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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA (69a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dezoito dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e treze, as quatorze horas, na Sala de Informática UAC 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, 
Elizabeth Maria Mamede da Costa, Vice-Diretora, com a presença dos Coordenadores: 
Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Armando de M. Maroja 
(Ciências Naturais — Diurno), Delano Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — 
Noturno), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Juliana Eugênia Caixeta (Extensão), 
Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mônica Celeida Rabelo Nogueira (Gestão 
Ambiental), Antonio Felipe Couto Junior (Ambiental) e Renata Aquino da Silva de 
Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva Falcomer — 
Titular (Educação e Linguagens), Flavio Murilo Pereira da Costa - Titular (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), Paulo E. de Brito (Ciências Exatas) - Suplente, 
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da Terra) e Irineu 
Tamaio (Ciências Sociais). Não compareceram por motivo justificado os professores 
Carlos José Sousa Passos e Catarina Labouré B. Toledo. Aberta a sessão, o Presidente 
procedeu aos seguintes Informes: Item 1: na ultima reunião do CONSUNI foi 
informado que deve ser concluída nas próximas semanas a escolha dos membros do 
Conselho Diretor da Fundação Universidade de Brasília (FUB), seguindo parecer da 
Procuradoria Jurídica. A CGU realizará auditoria para verificar a aplicação da 
flexibilização de horário dos servidores técnico — administrativos. O Governador do 
Distrito Federal fez visita à UnB onde tratou de diversas parcerias, o encontro discutiu 
temas como obras, iluminação, transporte e saúde. O GDF comprometeu-se a finalizar 
segundo prédio da UnB Ceilândia até 19 de março. Continuando os informes: o Prof. 
Antonio Felipe informou está produzindo materiais pedagógicos de sua disciplina e 
trabalhos científicos produzidos por seus alunos. 1) Aprovação da ata da sexagésima 
oitava Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: ata aprovada. 2) Comissão 
de Estágio Probatório e Progressão Docente. Não houve. 3) Projetos de Extensão. Não 
houve. 4) Projetos de Pesquisa. Não houve. 5) Solicitação de Licença Capacitação Prof. 
Wellington Almeida. Deliberação: após votação com 7 votos a favor, 6 abstenções e O 
votos contra, o Conselho aprovou a solicitação. 6) Termo de Cooperação MDA e 
Estruturação do Centro de Referencia em Gestão da Agricultura Familiar. Deliberação: 
o Conselho deliberou pela aprovação do Termo de Cooperação e do Projeto Técnico 
Simplificado do Centro de Referência. 7) Programação de Atividades Específicas — 
2013. "Atividades Específicas" são aquelas específicas do ensino de graduação e, 
eventualmente, de pós-graduação e extensão, de caráter contínuo, permanente e 
preferencialmente multidisciplinar, desenvolvidas por unidades da área acadêmica. 
Deliberação: reprogramar as atividades do Módulo de Atividades Específicas de 2012, 
acrescentando "Material de consumo para os laboratórios". 8) Uso dos auditórios. 
Deliberação: o Conselho entende que a Direção deve fazer uma consulta 
técnico/jurídica sobre o assunto. 9) Mudanças nas Coordenações dos Laboratórios, a) o 
Professor Rodrigo Miloni Santucci foi indicado para assumir a Coordenação Geral dos 
laboratórios. Deliberação: aprovado. b) a Professora Flávia Nogueira de Sá foi indicada 
para assumir a Coordenação do laboratório de Biologia. 10) Projeto de reabilitação e 
revitalização para a praça dos estudantes (Praça Rebendolengue) e espiral de ervas da 
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Faculdade UnB Planaltina — FUP. Deliberação: o Conselho aprovou o mérito da 
proposta e a Direção executa conforme verificação de recursos. 11) Nomeação de novo 
Coordenador de Extensão e indicação para compor a CEX. Foi indicada a Professora 
Fernanda Regina Nascimento como Coordenadora de Extensão e representante da FUP 
na Câmara de Extensão. Deliberação: aprovado. INCLUSÃO EM PAUTA. 12) 
Professores Voluntários. Prof. Guilherme Moreira Marques — Curso: Gestão do 
Agronegócio — Área: Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia. Deliberação: o 
Conselho orientou que a Direção encaminhe os processos "ad referendun". Nada mais 
havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta minutos, o Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 69  REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

18 DE FEVEREIRO DE 2013. 

NOME ASSI ATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti fr, 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 
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Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 4414 P  ll 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

 

Coordenadora do curso de Ciências Naturais Noturno 
Profa. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto .3'5C°'" ti 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular  

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	Suplente 
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Coordenadora do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 	 4d;% ----------- 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira ------"-. 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 
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12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

Prof.a Renata Aquino da Silva de Souza 
13 Representante externo da FUP 

Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 
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14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petrol-libo Correia 	 Suplente 
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16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. 

ato( 
Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente ilga 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

Prof. Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 
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20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof.' Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 
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21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 	 Titular 

Ruhan Valadares Prestes 	 Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 
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